
Jak nově s popelem z domácnosti od 1.10.2024? 
Nové informace k samostatného sběru a svozu popela 

 v našem městě: 

Jelikož některé rodinné domy jsou vytápěny pevnými palivy, a zejména z uhlí 
je velké množství popela, na základě vyhodnocení první poloviny roku 2024, 

kdy provádíme sami svoz směsného komunálního odpadu, jsme zjistili, že 
v černých popelnicích je stále velké procento popelu, který nám zvyšuje náklady na likvidaci 
tohoto odpadu ve spalovně kde končí. Rada města Bělá pod Bezdězem se touto otázkou začala 
zabývat a dospěla k závěru, že popel potřebujeme ukládat samostatně na skládku, nebudeme 
ho přeci znovu spalovat. V tomto duchu rada města dospěla k závěru, že poskytne občanům 
k oddělenému soustřeďovaní popela z domácnosti, plastovou popelnici ZDARMA. Svoz popela 
zajišťují technické služby od října 2024 do března 2025 ve 14 – denním intervalu vždy v lichý 
čtvrtek na celém území města.   

 

Zapojit se mohou občané, kteří bydlí v rodinném domě a k jeho vytápění používají uhlí, popř. 
dřevo. Cílem je umožnit občanům soustřeďovat popel odděleně od směsného komunálního 
odpadu a tím snížit množství směsného 
komunálního odpadu odváženého do spalovny. 
Popel bude ukládán do zapůjčených 120 l popelnic 
označených POPEL nebo do vlastních popelnic 
označených POPEL a následně svážen. Svoz popela 
zajišťují technické služby od října 2024 do března 
2025 ve 14 – denním intervalu vždy v lichý čtvrtek 
na celém území města.   

 

Pokud se tedy chcete do odděleného 
soustřeďování popela zapojit, využijte tuto 
možnost získat červenou plastovou popelnici 
ZDARMA a přihlaste se vyplněním formuláře. Po 
vyplnění formuláře budete zapojeny i do svozu 
popela. Občané, kteří již tuto službu využívají 
žádáme, aby se znovu přihlásili, jelikož  

předešlé žádosti ke svozu popela se tímto ruší. 

 

Nově se musí každý občan využívající tuto službu 
(svoz popela) každoročně přihlásit, nyní se 
přihlašujete pro svoz popela na topné období říjen 
2024 – březen 2025. V případě nepřihlášení 
nebude tento svoz popela na vaší adrese 
uskutečněn. 

 

 



Podmínky k získání nádoby (popelnice) na popel. 

Získání nádoby na popel je možné uzavřením smlouvy o výpůjčce a následném darování. Tato 
smlouva bude uzavřena jen s předem řádně a včas přihlášeným občanem města. 
Možnost se o nádobu a svoz přihlásit je od čtvrtka 1.8. 2024. Platí pravidlo, kdo se přihlásí 
dříve, má větší naději nádobu získat. Ty budou vydávány do volné kapacity. Přihlásit se je 
možné vyplněním a odesláním elektronického ONLINE formuláře. 
 

Po odeslání formuláře vám na váš uvedený e-mail bude zasláno pořadové číslo, pod kterým 
budete zařazený k vyzvednutí popelnice ZDARMA a zároveň zařazeny do svozu popela. Pokud 
nemáte možnost přihlásit se o nádoby elektronicky, je možné vyplnit písemnou formou a 
odevzdat na sběrném dvoře v provozních hodinách, kde vám po odevzdání zašlou na uvedený 
telefon nebo e-mail pořadové číslo. Prosíme, upřednostňujte elektronické přihlášení. Pořadí 
zájemců je dáno datem a časem přihlášení. Oba způsoby přihlášení jsou rovnocenné.  
 

Výdej nádob bude probíhat v prostoru sběrného dvora, na adrese: Mělnická 
1177, 294 21 Bělá pod Bezdězem, v září 2024 v tyto dny: 

úterý   10. září 2024 v čase 10:00 – 12:00 hodin a 13:00 – 17:00 hodin 

úterý  17. září 2024 v čase 10:00 – 12:00 hodin a 13:00 – 17:00 hodin 
 

Nádoba (popelnice) vám bude vydána na základě uzavřené a podepsané smlouvy o výpůjčce a 
následném darování mezi vámi a Technickými služby města Bělá pod Bezdězem p.o. (uzavírá 
se v den výdeje). Při výdeji je nutné sdělit přidělené pořadové číslo a dále je nutná osobní účast 
osoby, která se o nádobu přihlásila. Odvoz nádoby z místa výdeje do místa, kde se nádoba bude 
používat, si zajišťují občané sami, pouze starším a nemohoucím občanům po telefonické 
dohodě nabízíme dovoz nádoby na místo určení. 

Mimo výdejní dny nádoby vydávány nebudou. 

 
Případné dotazy směřujte na p.Kodrikovou tel: 736 509 380, nebo na email: 
odpady@mubela.cz. 

 
V závěru chceme všem, co třídí a 
nakládají s rozvahou se svými 
vyprodukovanými odpady poděkovat ať 
i nadále pokračují v této hospodárné 
činnosti – třídění zdar a jdeme cestou 
minimálních komunálních odpadů. 

 

Dušan Hýbner – místostarosta města 

 

https://www.mubela.cz/svoz_popela_2024/
mailto:odpady@mubela.cz

